

我国将全面实施GDP核算“统筹”

据新华社电 国家发展改革委副主任兼国家统计局局长宁吉喆5日说,从2019年年度地区生产总值核算开始,我国将正式实施地区生产总值统一核算改革。

全国统计工作会议5日在北京举行。宁吉喆在会上介绍,地区生产总值统一核算是统计改革的突破口和标志性成果。各地区、各单位要健全工作机制,完善核算方法,夯实基础数据,推动实现地区生产总值汇总数据与国内生产总值基本衔接。

自1985年我国建立生产总值核算制度以来,一直采取分级核算制度,即国家统计局核算国内生产总值,各省区市统计局核算本地区生产总值。长期以来,国家统计局和各地区统计局不断改进完善核算方法,国内生产总值和地区生产总值数据质量逐步提高。但在实施过程中,分级核算制度的弊端逐渐暴露,突出表现在地区与全国数据不衔接,地区生产总值汇总数据长期高于国内生产总值。

据了解,改革后,地区生产总值将由各省区市统计局负责核算改革为国家统计局统一组织、领导和实施,各省区市统计局共同参与核算。改革后,各地区生产总值数据将由国家统计局统一部署公布或授权各地区统计局公布本地区数据。

此外,2020年国家统计局还部署多项重点任务。宁吉喆介绍,要开展第七次全国人口普查、国家脱贫攻坚普查;深度开发利用第四次全国经济普查成果;推进统计监测与分析研究,强化月度、季度、年度宏观指标和先行指标监测,为国家科学决策和宏观调控提供优质统计服务;持续完善高质量发展统计体系,进一步完善“三新”统计监测,建立健全农业、制造业、服务业高质量发展统计监测制度,扎实开展区域发展战略监测;认真开展2020年统计督察工作,严肃查处统计造假、弄虚作假等。

央行2020年工作会议:保持稳健的货币政策灵活适度

保持币值稳定 守好百姓钱袋

新年伊始,不少人做好了新一年的财富计划,而这些目标能否顺利达成,离不开国家相关政策的助力。中国人民银行5日对外公布了2020年重点工作,其中不少关系你我经济金融生活。

重点一: 保持稳健的货币政策灵活适度

面对全球降息大潮,中国的货币政策走势将会如何?人民银行在京召开的2020年工作会议明确提出,保持稳健的货币政策灵活适度。加强逆周期调节,保持流动性合理充裕,促进货币信贷、社会融资规模增长同经济发展相适应。

千招万招,管不住货币都是无用之招。国家金融与发展实验室副主任曾刚表示,面临经济下行压力,需要根据经济运行状况灵活运用货币政策工具,为企业发展提供充足的资金。但同时,央行一直强调绝不搞“大水漫灌”,要保持币值稳定,守护好老百姓手里的钱。

重点二: 缓解小微企业融资难融资贵问题

“我太难了”曾是过去一年部分小微企业主的心声,但面对新的一年,仍有不少人怀揣期望。尤其在元旦当日,央行送上了8000多亿元的降准“大礼包”,并明确提出运用降准资金加大对小微、民营企业的支持力度。

为进一步缓解小微企业融资难融资贵问题,此次会议提出,健全小微企业贷款考核激励机制,落实授信尽职免责制度,营造敢贷愿贷能贷的政策环境。推动发挥多部门合力,用好定向降准、再贷款再贴现、宏观审慎评估和征信管理等政策工

具,切实推动改进小微企业融资。对于面临绩效考核压力的基层行来说,落实授信尽职免责制度,可以部分消除基层不敢贷、不愿贷的顾虑,更好地保护基层员工积极性,去推动小微贷款业务。”一名国有大行普惠金融部门人士表示。

重点三: 继续深化金融改革开放

去年,国务院金融稳定发展委员会会议曾连续3次关注中小银行改革,充分体现中小银行的稳定发展受到高度重视。2020年工作会议明确提出,深化中小银行和农信社改革。

新网银行首席研究员董希淼表示,间接融资仍然是我国融资体系中的主导模式,中小银行改革对于提升金融体系的适应性、竞争力和普惠性有着重要意义。

在過去的一年,我国金融业开放步伐加快举世瞩目。在新的一年里,会议指出,积极稳妥推进人民币国际化。深入推进外汇管理体制,支持自贸试验区、自贸港等在外汇管理改革方面先行先试。

董希淼表示,金融业对外开放,不但要“跑得快”,还要“走得稳”,金融业开放的同时要把握好节奏和力度,防范相关金融风险。

重点四: 全面提高金融服务管理水平

在移动支付不断普及的当下,人们没带钱包出门也似乎不会影响消费,越来越多的商铺支持扫码支付、刷脸支付、声纹支付……纷繁的支付手段已成为中国经济发展的注脚。在此背景下,会

议指出,推动移动支付便民工程继续向纵深发展。但是,随着科技和金融深入结合,人们在获得便捷金融服务的同时,也不可避免地遇到了电信诈骗、信息泄露等问题。

对此,会议提出,全力配合打击治理电信网络诈骗、信息泄露等新型违法犯罪和跨境网络赌博活动。稳步推进征信二代系统上线升级,加强个人征信信息安全管理和个人隐私保护。完善金融消费者权益保护协调工作机制,协调推进普惠金融工作。

为了进一步加强金融科技研发和应用,会议还提出,建立健全金融科技监管基本规则体系,继续稳步推进法定数字货币研发。

重点五: 防范化解重大金融风险

说起过去一年金融领域的大事,不少人会提到“包商银行被接管”。包商银行至今仍未正常经营,未出现客户挤兑等群体性事件,让人们看到监管处置问题机构的能力,也对打赢防范化解重大金融风险攻坚战充满信心。

2020年是攻坚战收官之年,为完成既定任务,会议提出,建立健全金融机构恢复处置机制,损失分担机制和激励约束机制。突出重点,继续依法依规做好重点金融机构风险处置工作。持续开展互联网金融风险专项整治,基本化解互联网金融存量风险,建立健全监管长效机制。加快建立房地产金融长效机制。进一步发挥存款保险机构在风险处置中的作用。

人民银行行长易纲在日前发表的新年致辞中写道:面对金融市场可能出现的“黑天鹅”“灰犀牛”,我们有决心、有信心、有能力打赢防范化解重大金融风险攻坚战。

据新华社电

去年我国事故起数死亡人数“双下降”

据新华社电 记者5日从应急管理部获悉,2019年,全国安全生产形势总体保持稳定态势,事故起数和死亡人数分别下降18.3%和17.1%,较大事故、重特大事故起数分别下降10.2%和5.3%。

据应急管理部有关负责人介绍,2019年,防范化解重大安全风险取得重要进展。在自然灾害防治方面,全国自然灾害因灾死亡失踪人口、倒塌房屋数量、直接经济损失占GDP比重较近5年均值分别下降25%、57%和24%;在安全生产工作方面,牵头成立国务院江苏省安全生产专项整治督导组进驻江苏开展全方位督导,同时在全国范围部署开展危险化学品等重点行业领域安全生产集中整治。

经国民代表大会通过 利比亚与土耳其断交

据新华社电 利比亚国民代表大会4日投票通过与土耳其断交的决定,并拒绝承认利比亚民族团结政府与土耳其签署的有关地中海“海事管辖权”的谅解备忘录。

利比亚国民代表大会发言人阿卜杜拉·巴利格当天在一份声明中说,国民代表大会一致投票决定与土耳其断交,取消利比亚与土耳其的安全及军事合作,并拒绝承认民族团结政府与土耳其签署的谅解备忘录。

声明说,国民代表大会还投票决定废除利比亚对立双方在联合国斡旋下于2015年签订的政治协议,并要求国际社会撤回对利比亚民族团结政府的承认。

2019年新三板成交金额超800亿元

根据全国中小企业股份转让系统(新三板)披露的数据

2019年全年新三板成交金额达**825.69亿元**
较2018年的**888亿元**有所回落

在挂牌公司方面
截至2019年末,新三板挂牌公司总数**8953家**
较2018年末的1万家挂牌公司有明显下滑

在反映新三板融资能力的股票发行金额方面
2019年新三板挂牌公司股票发行融资总额为**264.63亿元**
较2018年的下降幅度明显

图说新闻



热点关注

给中东局势火上浇油 美国要闹哪样?

有美军驻扎的伊拉克萨赫拉丁省拜莱德空军基地及美国驻伊拉克大使馆所在的巴格达“绿区”4日晚遭炮弹袭击。美国总统特朗普4日警告伊朗,若美方人员或设施遭袭,美方将对伊朗52个目标实施迅猛打击。

分析人士指出,美军“定点清除”伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官苏莱曼尼引发美伊紧张局势骤然升级,同时也导致中东地区局势更趋动荡。

伊美互放狠话

伊朗最高领袖哈梅内伊3日表示,伊朗方面将对美军打死伊朗高级将领进行“强硬复仇”。伊朗总统鲁哈尼4日说,美军空袭致死苏莱曼尼是美国针对伊朗犯下的“严重罪行”,美国为此将面临长期后果。

伊朗政府3日召见瑞士驻伊朗使馆临时代办,谴责这次袭击是“赤裸裸的国家恐怖主义行为”。美国与伊朗1980年断绝外交关系后,瑞士代理美国在伊朗利益。伊朗国家电视台3日还以外长扎里夫为消息源报道说,伊朗将追究美方炸死苏莱曼尼的法律责任。

美国五角大楼3日宣布向中东增派将近3000名士兵,以应对上升的威胁。美国国务院同日发布针对美国公民在中东国家的旅行

预警,提及美国公民应通过各种方式尽快离开伊拉克。

特朗普4日警告伊朗若袭击美方目标将遭到迅猛打击。当天,有美军驻扎的伊拉克拜莱德空军基地和巴格达“绿区”遭袭,目前尚不清楚是否与伊朗有关。

分析人士指出,美国单方面退出伊朗核问题全面协议后,对伊朗采取极限施压措施,导致美伊关系不断恶化。美国企图通过“斩首”伊朗高级将领,进一步向伊朗极限施压,但此举触及伊朗底线,不排除遭到大规模报复的可能性。

虽然美伊斗争趋于尖锐,但双方走向全面战争的可能性不大。面临2020年大选的特朗普有意借打压伊朗转移国内矛盾并增加选举砝码,但无意发动战争。伊朗方面在经济制裁下国内出现一些民生问题,多次发生示威和骚乱,与美国“硬碰硬”只会令国内形势雪上加霜。

地区局势堪忧

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯高度关注加剧紧张的中东局势。他的发言人法尔汉·哈克3日在声明中说,这是多国领导人必须保持最大程度克制的时刻,世界无法承受又一场海湾战争。

国务委员兼外交部长王毅4日同伊朗外长扎

里夫通电话时表示,美方的军事冒险行为,违背了国际关系基本准则,将加剧地区局势的紧张动荡。中方反对在国际关系中使用武力,军事手段没有出路,极限施压更行不通。

俄罗斯外长拉夫罗夫4日与扎里夫通电话时表示,美国空袭行动严重违反国际法基本准则,无助于解决中东地区多年积累的难题,将导致当地新一轮紧张局势加剧。

分析人士指出,苏莱曼尼之死可能令美伊陷入“报复循环”,中东地区局势堪忧。

中国现代国际关系研究院中东研究所专家秦天认为,如果报复行动选在海湾地区,更多国家恐将受到牵连。如果美伊冲突和伊拉克、黎巴嫩等国的政局发生更多联动,整个中东地区会更加动荡。

中国社科院西亚非洲研究所专家魏亮说,苏莱曼尼事件使美伊在伊拉克的斗争从幕后的“代理人”模式转入正面对抗,双方回旋余地缩小,失控风险增加。美伊互斗不仅会威胁伊拉克的稳定,还可能外溢至中东其他国家。

专家认为,考虑到苏莱曼尼在伊朗地区战略中的地位和对内外的影响力,苏莱曼尼事件对整个中东局势的影响将超过去年海湾地区多起油轮遇袭事件和沙特石油设施遇袭事件。

据新华社电

减资公告

经公司股东研究决定,青岛市市南区弘文文理培训学校(统一社会信用代码:52370202MJD876945X)的注册资本由原来的120万元人民币减资到40万元人民币。请债权人自登报之日起45日内向公司提出债权、债务或提供相应的担保请求。

特此公告

青岛市市南区弘文文理培训学校
2020年1月6日

遗失

遗失青岛市市场监督管理局2002年11月29日核发予青岛市农作物种子加工中心的3702001803735号营业执照正、副本,声明作废。

遗失李广敏(身份证号码412321196701121213)因意外2019年5月12日入住青岛市黄岛中医院的住院发票,号码为:403009586709(青),声明作废。